

Наскальные рисунки

В Музейном центре открылась выставка «Наскальные рисунки Гобустана в искусстве».

Организованная Министерством культуры Азербайджана совместно с Гобустанским государственным историко-художественным заповедником, выставка посвящена Международному дню памятников и исторических мест.

Здесь представлено более 100 различных экспонатов на мотивы гобустанских наскальных рисунков: изобразительное искусство, керамика, скульптура, графика, батик, ковры и гобелены.

Выступивший на открытии выставки директор Гобустанского государственного историко-художественного заповедни-



ка Вугар Исаев отметил большой вклад общегосударственного лидера Гейдара Алиева в дело охраны памятников истории и культуры и заботы о них.

Начальник Государственной службы по охране, развитию и восстановлению культурного наследия при Министерстве культуры Азербайджана

Сабина Гаджиева подчеркнула важность работ по пропаганде культурных памятников Азербайджана и выразила уверенность в том,

что эта тема всегда будет в центре внимания.

